

## ENERGY METER FOXESS DDSU666 SINGLE-PHASE

Kód produktu: AF.licznik.foxess.01



Zariadenie FoxESS DDSU666 je elektronický jednofázový merač energie určený na montáž na vodičnú lištu. Bol navrhnutý na monitorovanie spotreby energie a plnenie meracích potrieb v elektrických systémoch, komunikačnom priemysle a stavebníctve. Predstavuje novú generáciu inteligentných zariadení, ktoré kombinujú komunikačné a meracie funkcie. Hlavným účelom je meranie napätia, prúdu, výkonu, frekvencie, výkonového faktora a aktívneho výkonu v elektrických obvodoch. Vďaka komunikácii RS485 umožňuje prenos dát na externé zariadenia. S štandardnou štruktúrou montáže na lištu DIN 35 mm a modulárnym dizajnom je ľahko inštalovateľný. Vďaka výhodám, ako sú kompaktné rozmery a jednoduchá inštalácia, nachádza široké uplatnenie pri monitorovaní a hodnotení spotreby energie v rôznych odvetviach, ako sú priemysel, baníctvo, hotely, školy a veľké verejné budovy.

### Varianty produktu

Index	cena
<b>ENERGY METER FOXESS DDSU666 SINGLE-PHASE</b> AF.licznik.foxess.01	Ceny produktov sú viditeľné až po prihlásení. Ak nemáte účet, zaregistrujte sa.

### Popis produktu

Zariadenie FoxESS DDSU666 je elektronický jednofázový merač energie určený na montáž na vodičnú lištu. Bol navrhnutý na monitorovanie spotreby energie a plnenie meracích potrieb v elektrických systémoch, komunikačnom priemysle a stavebníctve. Predstavuje novú generáciu inteligentných zariadení, ktoré kombinujú komunikačné a meracie funkcie. Hlavným účelom je meranie napätia, prúdu, výkonu, frekvencie, výkonového faktora a aktívneho výkonu v elektrických obvodoch. Vďaka komunikácii RS485 umožňuje prenos dát na externé zariadenia. S štandardnou štruktúrou montáže na lištu DIN 35 mm a modulárnym dizajnom je ľahko inštalovateľný. Vďaka výhodám, ako sú kompaktné rozmery a jednoduchá inštalácia, nachádza široké uplatnenie pri monitorovaní a

hodnotení spotreby energie v rôznych odvetviach, ako sú priemysel, baníctvo, hotely, školy a veľké verejné budovy.  
Výhody jednofázového merača energie FoxESS DDSU666: Veľký LCD displej Obojsmerný, jednofázový merač, montáž na lištu DIN Malé rozmery a jednoduchá inštalácia Technické parametre jednofázového merača energie FoxESS DDSU666: Sériá a typ: Merač energie jednofázový FoxESS DDSU666 FoxESS Nominálne napätie (Un): 120V, 220V, 230V, 240V Prevádzkový rozsah:  $0,7 U_n \sim 1,2 U_n$  Spotreba energie:  $\leq 1W, 5VA$  Prúd: CT 1,5 (6)A; DC: 5(80)A Frekvencia: 50 / 60 Hz LCD displej: 7 segmentov, rozmery: 5,3 mm x 2,8 mm Komunikácia: RS485; Protokol Modbus a DL/T